



哪里有免费停车位?

网友自制精准攻略 出门不妨先看看

近日,有无锡网友在微博上晒出了自制的无锡免费停车攻略,该攻略中罗列出了众多免费停车点,大受网友追捧,在回复中大家都表示要收藏该图,以后出门吃饭或办事时,可以先拿攻略出来对照一下。

匡笠

找到很多免费车位

攻略首先教网友如何识别免费停车位,目前无锡市露天停车位共分为黄线、白线、蓝线三种,黄线对应的是临时停车位、白线为按时收费停车位、而蓝线则是免费停车位。

网友将免费停车位也划分为了很多种类,如在周新路、五湖大道路口的东侧,实验小学过去每到上下学的高峰期间,门口接送的私家车都会将道路堵得水泄不通,学校周边规划设置了100多个公共停车位,如果到附近办事,可以将车子停在这些停车位上。

水乡苑小区二期和三期中间的永新路上也是设立了100多个免费停车位;工艺路高敦桥至亭子桥路段则是70个免费停车位;东林书院惠巷内有15个免费停车位,同时在这些车位旁,大都有“免费停车”字样的黄色提示牌,这些都属于正规设定的免费停车位。

此外,还有不少地方也能够免费停车,如金匮桥南侧,太湖广场西侧的花园中可免费停车;五爱路魅力花都东侧小道往里走,也可免费停车;曹张新村到家乐福的永乐路段路两边可停车;青山西路上绿化带里,也有50个车位可免费停放。



对城市有车一族来说,找个免费停车位是个大问题 资料图片

广场、卖场、超市里也有

除了上面这些停车位外,一些商场、超市、银行门口也有免费车位。如新之城地下停车场均免费;惠山区时代广场乐购停车场也都免费;政和大道198号的两家银行门口,也有一大片免费车位。普通超市一般也有限时免费的停车位,如家乐福永乐路店、大润发、乐购中桥店等,可以在购物满一定金额后,免费停车2小时;而欧尚超市东侧、乐购

新之城店、东亭易买得等,直接可免费停车。

在各类大型家居市场、卖场门口,如锡沪名品城、好艺家、华夏家具港、月新家居广场、第六空间国际家具、宜家、红星美凯龙、麦德龙等,都有很多停车位可供免费停车。

为了核实攻略的准确性,昨天记者分别走访了工艺路、惠巷、金匮桥南侧等多个停车点,发现这名网友的攻略准确度非常高,标注的免费停车位还有不少都空着。

高温下

医院

失眠焦躁 你情绪中暑了吗

这天气热的,在家是清蒸,出去是烧烤,游个泳就算是水煮了……高温下,你“情绪中暑”了吗?记者昨天从无锡市精神卫生中心了解到,近期门诊患者增加了1-2成。

42岁的薛女士患轻度焦虑症,最近她觉得越来越心烦焦躁,“医生,我这两个星期晚上一直失眠,白天火气大。老公晚上有应酬回家晚点,我就来了无名火,忍不住要跟他吵架。孩子在上初中,昨天为了做作业的事,我又骂了他。”薛女士担心,自己的症状是否加重了?

无锡市精神卫生中心副院长姚建军称,虽然学术上没有“情绪中暑”的说法,但在炎热的夏天,部分

人容易情绪不好,烦躁易怒。其中还有不少是失眠症患者,因为晚上睡眠不佳,所以白天没精力,注意力下降,容易烦躁。对此,姚建军建议失眠者晚间避免喝茶、咖啡、酒等刺激性饮品。要调整生活节奏,加强体育运动。他还提醒失眠者不要擅自服用安眠药,“失眠分三种情况,有的是入睡难,有的早醒,还有的睡眠浅、多梦。不同的情况使用不同药物,不能自行盲目服药。”

“即使是正常人,在夏季也容易火气大。”姚建军提醒,如果一方发火,另一方有理也要让三分,避免与其发生争执,造成不可控的后果。

陆媛

商场

避暑纳凉,宜家来了“蹭睡族”

工作人员:没关系,本就是体验式消费



一个样板间的沙发上,一位市民睡得正香

连续的高温天,让不少人多了一个去宜家的理由:避暑纳凉,有的吃,有的休息,消磨消磨时间挺舒服。全国各地不少网友在微博上发布人们去宜家“蹭睡”的照片,无锡宜家情况又如何?

昨日下午2点,记者来到无锡宜家,刚进宜家入口旋转门,就看到在寄包柜旁边的大沙发上坐了十多位市民,有人双手交叉躺在沙发上睡觉,也有人拿着大部头书斜靠着阅读的,也有人只是坐在沙发上发呆。

上到3楼展示区,在一个样板间的沙发上,记者看到一位阿姨睡得正香,她随身携带的包包则放在了沙发柜下。

最受欢迎的无疑是沙发床的展区了,不少沙发上都三三两两坐着人,在一张沙发上,一位老

爷斜靠着沙发在睡觉,他的小孙子或是外孙将小腿放在老人家的腿上,也酣然入睡。

记者兜了一圈,发现基本上在宜家睡觉的市民都是躺在沙发上,没有看到睡在床上的。

记者发现,面对这些“蹭睡族”,并没有人去劝说或者赶人。工作人员仇小姐告诉记者,宜家的经营理念就是用户体验式消费,对消费者在沙发上坐坐、在床上躺躺,他们非但不会赶人,还相当支持,这就是他们的经营理念。

但是,仇小姐也坦言,的确有部分顾客来商场“睡觉”,但也有一部分人可能是真正在体验商品的顾客。即使只是过来午睡的,以后也可能成为宜家的潜在客户。所以对于所有的消费者,他们都是一视同仁的。 胡媚姣 文/摄

市场

天太热 老母鸡也“放暑假”

产蛋量减少 普通鸡蛋每斤4.7元

“鸡蛋价格涨得太离谱了,几乎一天一个价,几天不来,就涨了五毛钱。”近日,读者张女士说,这几日鸡蛋价格疯涨,一周时间内,鸡蛋每斤最高涨了一元。

“上个月还不足4元一斤,现在已经4.7元一斤了。”昨日上午,在朝阳农贸市场买菜的张女士,有点不相信自己的眼睛,怎么鸡蛋价格涨得这么快?

张女士告诉记者,上周她到市场时,鸡蛋的售价为4.2元一斤,昨天,鸡蛋已经涨到了4.7元一斤。

“鸡蛋价格确实涨得很厉害。”市场的摊主告诉记者,最近一周时间内,鸡蛋的价格几乎是一天一个价,其中有一天鸡蛋的价格涨了0.3元一斤。新鲜的草鸡蛋,价格也从上周的4.8元一斤,涨到了目前5.5元一斤。

据介绍,目前,朝阳农贸市场的普通鸡蛋价格都在4.7元一斤,而有些市场的鸡蛋价格已超过了5元一斤,价格涨得最多的地方,甚至一周内就上涨了每斤一元。

市场一位工作人员告诉记者,鸡蛋价格上涨,是多方面因素造成的。首先,今年年初,整体农产品价格及饲料价格一直处在高位运行,鸡蛋价格本身就保持在很高位。其次,进入4月份之后,禽流感的爆发成为了影响家禽市场的一个很重



市场鸡蛋价格一天一个价

要因素,大量鸡被宰杀,鸡蛋的孵化量大大减少,产量的减少到现在逐渐开始对鸡蛋的价格造成影响。

“最主要的原因还是天太热,母鸡不肯下蛋。”工作人员说,天气炎热,对于禽类的影响非常大。此外,鸡蛋的运输、储存难度都增加,也是鸡蛋价格上涨的一个因素。从目前情况来看,鸡蛋的价格还很难降下来。要到中秋、国庆前后,才有可能逐渐走低。

匡笠 文/摄

天气 高温天本周看不到头

昨天,无锡最高温度达到了38.1℃,走在马路上能感到阵阵热浪袭来,而根据无锡气象台预报,高温天气本周还是看不到头,从明起无锡的最低气温都在30℃左右,最高气温则维持在37-38℃,城区甚至可达39℃。市民朋友们做好和高温打持久战的准备,注意调整好情绪,预防情绪中暑。此外,在这样的高温天里,有车一族车内易燃易爆物品要及时清理,以防出现危险。 唐突

未来三天具体天气

8月1日 多云到晴,最低温度30℃,最高温度37℃,城区最高38℃。

8月2日 晴到多云,最低温度30℃,最高温度38℃,城区最高39℃。

8月3日 晴到多云,最低温度30℃,最高温度38℃,城区最高39℃。

地铁2号线 昨天全线隧道贯通

昨天凌晨,随着正在地铁2号线靖海站实施隧道盾构施工的“启航号”盾构机成功抵达出井洞口,地铁2号线最后一个盾构区间顺利贯通。无锡地铁2号线继全线车站封顶后,真正的“串珠成链”——全线隧道贯通。

2012年2月,无锡地铁2号线首台盾构机从广益新城站出发,此后全线采用11台盾构机在12个区间内同时掘进,在不到一年半时间里,先后完成了24次盾构始发和接收任务,实现了地下隧道“不碎、不裂、不漏、不浮、不沉”的质量控制要求。 薛晟

锡东新城 拟建大型主题乐园

昨日,记者从锡山区楼宇经济发展推介会上获悉,锡东新城商务区将涉足文化产业,计划建一座大型主题乐园。

记者了解到,这座规划中的主题乐园拟建在无锡锡东新城商务区范围内的翠屏山、胶山附近,占地面积2000亩—3000亩。至于这座主题乐园究竟是会做成动漫主题的、还是游戏主题的,或是其他主题,目前还要等投资方来最终确定。

常州、苏州目前都有比较成熟的主题乐园,无锡计划新建主题乐园的优势在哪呢?据相关知情人士透露,锡东新城商务区计划修建主题乐园,主要是考虑到这里毗邻高铁,具有交通优势,可以吸引上海、南京、山东等地的客人。此外,这座计划中的主题乐园在修建时也会考虑到与周边城市已有主题乐园的差异化,做出特色。这位知情人士表示,目前已经客商就此事与他们进行商谈。

“目前文化产业正在逐步成为锡山经济发展的新亮点。”推介会的相关负责人告诉记者,目前锡山区正在大力发展楼宇经济,全区楼宇总数达到了44个。其中不少楼宇都是立足文化产业,比如东亭街道就已经建成了占地68亩的无锡数字动漫创业服务中心中的一期工程,成为了华东地区比较有特色的文化产业城市综合体。 唐突